

Доллар сдает позиции на европейских торгах в понедельник после того, как состоявшееся на минувших выходных заседание "Большой двадцатки" и опубликованные в пятницу данные о занятости в США подкрепили ожидания, что процентные ставки в крупнейшей экономике мира еще долгое время будут оставаться на низком уровне.

Как сообщает "Reuters", ожидания сохранения низких ставок в США привели к повышению спроса на широкий спектр активов, таких как золото, нефть и акции, а евро снова превысил отметку в \$1,50.

Росту спроса на евро сегодня также способствовали неожиданно сильные данные о промышленном производстве в Германии и данные о резком улучшении настроений инвесторов в еврозоне.

Тема валютных курсов не стала одной из ключевых на заседании министров финансов и представителей центробанков G20, что было воспринято рынком как отсутствие обеспокоенности слабостью доллара, отмечают трейдеры.

На этом фоне доллар должен продолжить снижение, считает Пол Макель из HSBC. "Похоже, рынок ждал, пока пройдет рискованное событие, чтобы затем продать доллары, даже несмотря на то, что это похоже на общее мнение", - добавил он.

Дополнительное давление на доллар в понедельник, по словам трейдеров, оказал отчет Международного валютного фонда (МВФ), где говорится, что несмотря на ослабление в последние месяцы, американская валюта все еще остается "сильной".

К 14:07 по киевскому времени евро вырос на 0,7% до \$1,4987, ранее поднимаясь выше психологически важного уровня в \$1,50. Индекс доллара, отражающий стоимость валюты США к корзине шести основных валют мира, снизился на 0,96% до 75,093 пункта.

Источник: [ЛІГАБізнесІнформ](#)